

尽快出台郑州校车管理办法 作为重点议案交由市政府办理

□记者 张璇

市十三届人大四次会议上,人大代表共提出议案152件,经大会主席团审议立案8件(11件原案合并8件),交由市政府办理7件(10件原案合并7件),交市妇联办理1件。记者昨日从市十三届人大四次会议代表议案和建议交办工作会议上获悉,市政府已确定代表议案的承办部门,并提出了办理时限和工作要求。

交由市政府办理的议案分别为:“关于在中原经济区郑州都市区建设中‘先行先

试’议案”;“关于尽快出台《郑州市校车规范管理实施办法》的议案”;“关于加强物业管理,全面提升社区服务管理水平的议案”;“关于建设特色商业街区,加快服务业发展的议案”;“关于制定《郑州市大遗址保护管理条例》的议案”;“关于加大扶贫开发力度,加快贫困农民脱贫致富的议案”;“关于加快郑州中心城区至巩义、新密等快速通道建设的议案”。

交由市妇联办理的议案为:“关于制定郑州市妇女权益保障规定的议案”。

为做好议案的办理工作,市人大常委会将适时组织代表对办理情况进行视察,6月底前答复代表,10月份审议和表决办理情况的报告。

会议同时指出,市十三届人大四次会议上,代表们提出建议、批评和意见(以下简称建议)423件,议案转建议141件,共计564件。经市十三届人大常委会主任会议第39次会议研究,从564件代表建议中确定了20件重点办理的建议,常委会有关工作部门将作为重点督办。

60岁以上贫困老人 患脑梗塞、脑出血 每人最高救助5000元

患脑出血、脑梗塞的贫穷老人不用愁,凭身份证、户口本、低保证就可获得最高5000元的救助金。昨日上午,“郑州市贫困老人脑出血、脑梗塞患者慈善救助项目”在郑州人民医院启动。这也是郑州慈善总会今年为市民办的26项慈善项目之一。

据了解,即日起至2013年2月,凡户籍为郑州市的60岁以上低保家庭患脑梗塞、脑出血病的老人,均可申请救助。郑州人民医院将对住院期间除医保(新农合)、商业保险和民政救助等途径报销之后的自费部分进行救助,每人每年最高救助5000元。

记者 裴蕾 通讯员 靳骞

创文成果巩固提升督察 整体情况不错

昨日下午,省会创文办督导组一行对我市部分广场、汽车站创文成果巩固提升情况进行实地督察。

此次接受检查的场所创文巩固提升工作整体情况不错,但绿城广场个别设施、二马路长途汽车站站内地面、郑州汽车客运总站站外广场地面存在不同程度的老化破损情况,火车站广场地面有数处明显污渍,郑州长途汽车中心站站外揽客现象仍存在。

创文办相关负责人表示,创文巩固提升工作一定要做实、做细、做好。今后,创文办每周至少进行一次实地督察,根据检查情况,综合其他创文指挥部和统计调查部门的检查情况,对市内五区、各开发区管委会和承担创文任务的市主要职能部门进行评优评差。

记者 潘默



3公里内 送文件、开会 骑“公务自行车”

“现在我们每天去区政府送文件都是自行车,最多20分钟就到了,因为要路过堵车严重的百脑汇那片,骑车还能钻来钻去的,比坐车还快呢!”金水区环保局员工陶冶说。

近日,金水区环保局购置了4辆“公务自行车”,专门用于3公里内短途公务出行,用实际行动响应市委、市政府“节能减排、绿色出行”的号召。

该局出台规定:凡平时到区政府大院取送文件、参加会议和短距离办理公务,要优先选用公务自行车,尽可能减少公务汽车动用频率;公务自行车只限办理公务使用,不得转借、外借,不得因私动用。

记者 黄盈 通讯员 郭雪雷 文/图

创新党务工作

为加快中原经济区、郑州都市区建设

创造更加有利的人口环境

根据全市转变领导方式创新党务工作会议的有关要求,市人口计生委领导高度重视,迅速抓好会议精神的传达贯彻和落实。

2月27日上午,市人口计生委先后召开了党组会、机关全体人员会,分层次传达贯彻了会议精神。会上,市人口计生委党组书记、主任王清芬要求,全体干部职工要认真贯彻吴天君提出的“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的指示精神,结合全省人口和计划生育工作培训会提出的新要求,认真谋划好今年乃至今后五年人口计生工作,明确目标任务,制定推进措施。

首先是完善工作落实机构,成立重点工作推进领导小组,负责对各项重点工作的分类指导、整体推进,并建立台账式工作推进档案,全面加强各项重点工作的组织协调和督察落实。二是抓好建章立制,规范工作落实程序,着重建立完善群众诉求反映机制、媒体舆情处理机制、工作汇报反馈机制、跟踪督察问责机制四项工作机制。办好12356阳光计生热线,保证24小时有人接听,广泛收集社情民意。

三是紧紧围绕加快中原经济区建设战略部署和统筹解决人口问题的中心任务,由分管领导负责,指导各业务处室对下步的人口计生工作计划进行修改完善,区分正常工作、重点工作和创新性工作等层次,确立工作方向,明确工作目标,以便进一步完善2012年人口计生工作要点和今后五年人口计生工作推进方案,推动人口计生工作整体水平在保持全省领先地位的基础上向更高层次迈进,为加快中原经济区、郑州都市区建设创造更加有利的人口环境。

记者 黄盈

河南不可移动文物65519处,居全国第二 中原地区也有崖墓,在淅川

河南省文物局2日公布第三次全国文物普查成果:经国家确认,河南省共普查不可移动文物65519处,位居全国第二。

河南省文物局副局长、新闻发言人孙新民说,河南不可移动文物数量巨大、类型丰富、学术价值高,特别是时代蝉联,发展链条完整,涵盖了文物类型中的6大类、59个小类的所有类型,充分体现出河南古城址多、大遗址多、聚落

址多、古墓葬多、古窑址多的地域特点。

从旧石器时代晚期一直到明清王朝,河南地区的文化发展链条基本没有中断过,是一部具体而微的中华文明编年史。通过第三次全国文物普查,更加丰富和验证了这一特点。如新密李家沟遗址,发现了距今10500年至8600年连续的史前堆积,使河南地区文化发展的链条更加紧密、细致。

此次普查在旧石器时代向新石器时代过渡时期的遗址方面取得了突破。旧石器时代遗址大幅增加,目前已达595处,是普查前的20倍;具茨山岩画,方城、沁阳、南召、登封、长葛、叶县等地岩画的发现,填补了河南省没有岩画类文物的空白;淅川县寺坡崖墓的发现,填补了中原地区崖墓的空白,也改变了一直以来人们认为崖墓只存在于江南地区的观点。

据新华社

“万人秀宠爱” 等你来参加

周末为爱相约丹尼斯中原店,宠爱就来秀!

3月8日妇女节到来之际,郑州晚报联合舒蕾品牌在郑州丹尼斯中原店共同推出“万人秀宠爱”情侣大party。只要你们够恩爱,只要你们想让大家感受到你们的甜蜜,就快打电话报名参加吧!

3月3日、4日两天,报名参加的情侣们通过宠爱pose秀、宠爱默契度大PK等晋级游戏秀出自己另一半的宠爱,即有机会赢取现场大奖!最终胜出的情侣可获得最高3000元的超市购物卡。

活动现场还专门设有临时报名点,

路过的你们也可报名参加,和他(她)现场演绎浪漫宠爱。另外,只要你来到现场,就可以感受到我们的宠爱气氛,想试试你和你的伴侣是否够“情投意合”,是否能“一箭穿心”?趣味游戏和精美礼品都等着你们哟!

宠爱是发自内心的关怀,宠爱是不经意间流露出来的细微,宠爱是属于彼此的一份默契,宠爱是你我无需言表的一种情怀……相爱的你们,还在等待什么呢?快来报名参加“万人秀宠爱”活动吧!

报名电话:0371-67655767

宠爱宣言!

你是否一看到热腾腾的牛奶就想到他第一次为你做早餐的那个早晨;

你是否一听到窗外的喇叭声就想到他路过你楼下的那个午后;

夕阳拉长的依偎的剪影,在爱恋的空气中变成了一场甜蜜而华美的慢镜头,醉美的时光,醇美的浪漫。

希望生活中的他,是一个让人心动的好男人。他可以在浪漫的节日里,煲上一锅爱心汤。大家都说,抓住一个男人的心,首先要抓住他的胃。其实男人对待女人也应该一样。暖暖的爱心汤,不需要是极致佳肴,也不需要是秘制食料,只要暖暖内含爱的一碗清汤就够了。沁满甜蜜和关怀,爱心汤热气映在玻璃上,画出一个完满的爱心,属于他和我的爱情。